

# SOUZ ZORGANIZOVALO CELOSTÁTNÍ SOUTĚŽ V DOVEDNOSTI

**NOVÉ STRAŠECÍ.** Po loňském úspěchu, kdy žák třetího ročníku Petr Beneš obsadil druhé místo v celostátní soutěži dovednosti žáků oboru Opravář zemědělských strojů, získalo Střední odborné učiliště v Novém Strašecí významnou poctu. Stalo se organizátorem letošního ročníku této soutěže.

„S přípravami jsme začali brzy, abychom na nic nezapomněli a vše proběhlo podle plánu. Termín soutěže byl stanoven na 16. – 17. dubna 2019. Již v pondělí v podvečer se začali sjíždět první účastníci, pro které bylo zajištěno ubytování v domově mládeže SOU. Po společné večeři si mladí opraváři zpříjemnili večer na bowlingu v Rakovníku,“ přiblížila nám za SOUZ Nové Strašecí učitelka Ivana Veselá.

Soutěž byla zahájena v úterý ráno losováním startovních čísel. Poté se všech 27 nominovaných odebralo do prostoru dílen SOU.

„Budoucí opraváři zemědělských strojů porovnávali své znalosti a dovednosti v osmi disciplínách: test pravidel silničního provozu, teoretické znalosti z oboru, poznávací testy, strojní obrábění, opravy motorových vozidel, práce v kovárně, ruční zpracování kovů a svařování. Vzájemné poměřování sil trvalo celých pět hodin.“

Po napínavém dopoledni komise rozhodčích zhodnotila výsledky. Vítězem letošního ročníku se stal zástupce z VOS a SOS zemědělsko-technické z Bystřice nad Pernštejnem. Druhé místo si odnesla SOŠ a SOU Vlašim a na třetí příčku postoupil zástupce ze Střední odborné školy ze Znojma.

„Naše učiliště nesmělo podle pravidel jako pořadající škola svého žáka nominovat. Přesto nás těší, že jsme soutěž mohli v našich prostorách pořádat a podle ohlasů zúčastněných jsme jako organizátoři obstáli na výbornou,“ doplnil ředitel SOUZ Jan Nechutný.

*Sláva Vaic*

## AKCE „DO PRÁCE NA KOLE“ SE VYPLATÍ

**RAKOVNÍK.** Zlepšit svoji kondici, zdraví, a ještě přispět k čistějšímu ovzduší. Tak zní motto již 9. ročníku celostátní výzvy s názvem „Do práce na kole“. Nejde ale jen o cyklistiku. Účastníci se mohou dopravovat pěšky, na bruslích, prostě jakoukoli bezmotorovou dopravou.

„Do práce na kole je týmová soutěž pro všechny, kdo sestaví tým o minimálně dvou a maximálně pěti členech, a pravidelně spolu s kolegy dojezdí během května do práce na kole. V roce 2018 se již potřetí zapojili do soutěže i běžci, chodci, bruslaři, skateboardisté, longboardisté či vozíčkáři,“ stojí na webu výzvy. Letos poprvé se do akce zapojilo také město Rakovník. „Cyklistika v Rakovníku a jeho okolí má stále větší oblibu, proto jsme se, nejen z tohoto důvodu, rozhodli poprvé zapojit do soutěže,“ vysvětlují na webu města. Do výzvy se ve městě zapojilo celkem 34 účastníků a městský úřad si pro ně připravil nákolikářskou Ty

zítřa, ve středu 8. května. „Účastníci, kteří dorazí v soutěžním tričku nebo šátku v 8 hodin před radnici, mají možnost dát si teplý nápoj a pečivo k zakousnutí,“ vysvětlil tiskový mluvčí rakovnické radnice Jiří Čaforek. Zarigistrovaní účastníci výzvy spolu nejprve posnádají a pak se společně vydají na cyklovýlet. Další doplňková akce se uskuteční 22. května v restauraci Na Střelnici. Teď, kdo sem dorazí v triku s logem výzvy, dostane pivo zdarma. A poslední výhody mohou účastníci využít při prvních rakovnických slavnostech Konšelský tuplák, kam budou mít vstupné zcela zdarma.

*Renáta Fryčová*

### HASIČI

#### AUTO V PLAMENECH

**KNĚŽEVES.** Nejméně tři dny stálo opuštěné auto na obci Kněžvesy a miláček

**SRAZ MOTOCYKLŮ VESPA**